



# Людмилы Путиной больше нет!

Астролог предупреждает:  
«Латвию ждут суровые времена»



Сын Валерии  
ушел из дома



Как Николаев с супругой отдыхают в Юрмале



ISSN 1691-466X



любопытно

# Астролог предсказал смерти знаменитостей

Хотите верьте, хотите нет, но задолго до наступления января, унесшего жизни многих известных людей в Латвии и за ее пределами, астрологи предупреждали, что так и будет.

Астролог Кристапс Банькис говорит, что в этом году придется проститься со многими выдающимися музыкантами и актерами. «Однако я надеюсь, что самые пессимистичные сценарии не исполнятся»



Дэвид  
Боуи  
Умер  
10.01.2016

Муж и продюсер  
Селин Дион  
Рене Анжелил  
Умер 14.01.2016

Алан  
Рикмен  
Умер  
14.01.2016

дающийся британский музыкант Дэвид Боуи, в социальных сетях написал, что январь унесет еще не одну жизнь знаменитости. «В декабре и январе всегда умирает много людей. Время Козерога суровое, но справедливое», — написал астролог и добавил, что в марте и апреле также ожидаются траурные вести.

## Январь забирает жизни

Январь на самом деле унес жизни многих известных людей — 9 января, не дождавшись пересадки сердца, скончался путешественник и участник «Евровидения-2008» от Латвии Янис Вайшля. 14 января умер муж и продюсер певицы Селин Дион Рене Анжелил, а также знаменитый британский актер Алан Рикмен, 18 января ушел гитарист легендарной группы Eagles Глен Фрай, а 19 января — король латвийского рок-н-ролла Пит Андерсон, все они скончались после долгой борьбы с раком.

Например, астролог и нумеролог Кристапс Банькис 10 января, в день, когда умер вы-